PHONG GIAO DYC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOIKY 11
QUAN HA PONG NAM HOQC 2021 -2 022
DE CHINH THUC MON: TOAN 9

Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)
(Dé gdm c6 01 trang)

Bai I (2,0 diém).
1) Giai phuong trinh: x* =3x*+2=0

- . x+y=3
2) Giai hé phuong trinh 2x=3y=1
Bai I (3,0 diém).

1) Giai bai todn bang cdch Idp phuomg trinh hodc hé phwong trinh.

‘Mot héi trudmg c6 100 ghé ngdi dugc ké thanh nhimg day ghe, mbi day ghe co
s6 ghé ngoi nhu nhau Sau do, khi stra chira ngubl ta da b sung thém 5 day ghé. Bé
dam bao so chd ngo: cua hol truomg nhu ban diu, mdi day ghe dugc ké it hon so vai
ban dau 12 1 ghé. Héi ban dau, hdi trudmg cb bao nhiéu diy ghé?

2) Chiéc mi sinh nhat 12 mét hinh nén duge lam tir bia cimg ¢c6 ducmg kinh
day 1a 36 cm, d¢ dai dudng sinh la 35 cm. Hay tinh dién tich phan bia cimg dé lam
mét chiéc mi néi trén. (B6 qua mép gép va cho 7 =3,14 ).

Bai I (1,5 diém).
Trong mit phing Oxy, cho parabol (P):y= x*va dudmg thing (d):y=4x-m+1.

1) Tim toa d¢ giao diém cua (d) va (P) khi m = 4.

2) Goi hoanh dé giao diém cia (P) va (d) la x,,x,. Tim m dé J[x, = 2x,

Bai IV (3,0 diém).

Cho AABCnhon (AB > AC) ndi tiép dudmg tron (O), ké dudmg cao AH cua
AABC va dudng kinh AD cia (O). Goi M 1a hinh chiéu vudng géc cua B trén duong
thing AD.

1) Chimg minh tir gidc ABMH ndi tiép.

2) Tiép tuyén tai D cia dudng tron (O) cit hai tia AB va AC lan lugt tai E va
F. Chimg minh AB . AE = AC . AF.

3) Goi I la trung diém cla BC, dudng thiing qua I song song véi CD ciit BM tai
K, tia DK cét duong tron (O) tai diém thir hai la S. Hai duong thing BC va EF cit
nhau tai Q. Chimg minh tir giac SBKI ndi tiép va SQ la tiép tuyén cua (O).

Bai V (0,5 diém).
Vi céc s6 thyc X, y théa man x—Vx+6 =/y+6—y. Tim gia trj lén nhit cta biéu
thicP=x+y

Hét




